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Tema ypoka:

«AecaTudHbl
e Apobu»




o/l 5KOJIOI'MAU
M OCOBO OXPAHSEMBIX ITIPMPO/THBIX TEPPUTOPUN

PrdPonwaPartRu



o] 3KOJIOrmmn
Y OCOBO OXPAHSEMBIX ITPMPOTHBIX TEPPUTOPU

3aAraqu:

Padomaem Bmecme dA3 okpyxarousei cpedoi

|. OtpabatbiBaem:

- BBIMMCAUTEAbHbIM HaBbIK NMpu paboTe ¢
AECATUYHBIMU APOBSMMU

2. Y3HaeM:

- MPAaBUAO CAOXKEHUA AECATUYHbBIX .A.po6e171
C pa3HbIM KOAMYECTBOM 3HAKOB MOCAE
3aMngaTou

3. BocnuTbiBaem B cebe:

- YYBCTBO COMPUYACTHOCTU K PELUEHMUIO
3KOAOTrMYECKMX NpobAeM

rcPonaPdrtRu



Sasaya

BoibpolueHHas nAacTmacca pasAaraeTcs
20-30 AeT, KoOXa, pesmHa — 40-50 e,
noAnsaTuAeHoBbiM naket 10-20 AeT, 2 cTekAo —
MUAAUOH AeT!

Kaxkable 10 AeT KoAMyecTBO Mycopa Ha
NAaHeTe YABaUBaeTCS.

PaccMoTpuM cuTyaumio Ha npumepe
noceAka, B kKotopoM |50 aBopos. Ecan kaxkaas
cembsi ByaeT BbIBO3UTb Ha CBaAKy (0b6s3aTeAbHO
Ha CBaAKy, a He B OAmkamwmm aec!) 3a roa B
cpeaHeM 200 Kr Mycopa, CKOAbKO CKOMMUTCS
mycopa ! A ecamn 500 kr, 800kr?



CpaBHeHue AeCaTUYHbIX Apoberi

[NpmnunHori mMHorux 3aboaeBaHM
ABASIETCS HebAaronpusaTHas SKOAOrMYecKas
obcTaHOBKa — 3arp3HEHHOCTb BO3AYXa,
BOAbI M rnou4Bbl. Hanpumep, 3arps3HEHHOCTb
BO3AyXa  HaA 3aBoaoM coctaBaser 0,86;
Haa ropoaom — 0,129; Haa ceaom  —
[/100; Haa Boaori — 1/1000; Haa Aecom —
0,0003. PacrnioAo)xute 4mcaa B MopsAKe
BO3pacTaHus M BbISCHUTE, A€ camas
bAaronpusaTHas 3KoAormvyeckas obcTaHoOBKa.

Kakovi BbiBoA Mbl caeraem!?



[lepeBoa 0bbiKHOBEHHOV APObGU B
AECATHUYHYIO
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Bbrumcautb:

§3,12+31,51 |12,18-8,18 |{17,55-0,33

6,5+4,3 7,2+15,6  10,09+1,11

5,89+0,61 11,23+8,13 33,7-4.,5



Sasaya

BoT AaHHble UCCAEAOBAHUMN:

BAM3kux K ncuyesHoseHmio 4,29%
NonNyAALUMI

Boimupalowmnx - 6,451%
Yassumbix - 10,5491 %

AaBanTe onpeAeAMM, KaKOW NMPOLLEHT
NpeACTaBUTEAEN XKUBOTHOIMO MUpa
HaXOAMTCSA MOA YrPO30M MCYE3HOBEHUSA!



PewieHne ypaBHeHM

.X-3,8=8,04

2. X-6,5=12,25
3.9,71-Y=3,031

4. X+1,2=11,28
5.23,175-Z=15,02
6. X+17,051=62,3



Cau I" A - Aerkas, 6bicTpas, HeboAbLIAA aHTUAOMA.

aaKTeHOM OCOGGHHOCTbIO BCEX ‘l €ACTaBUTEAEN poAa

Araka, Yem-To
aLmsa or OMHbIX

HaI'IOMMHaIOLIJMM KOPOTKMM XO OOT.

TbICAYHbIX TaA NMOAYUHAETCA HEBeAOM IM HEAO 3aKOHaM
gM OAbI. I!AFlLI.M}:l CaMrakoB TO pacTteT, T OKE( LaeTcs. H
AdHHbIU MOMEHT rAaBHad 3aAaYa — BECTU AOObIM MBOTHDbIX

pauUMOHAABHO U I'YMaHHO.

a



Iroa 3KO0JIOrmm
" OCOBO OXPAHSIEMBIX ITPMPO/THBIX TEPPUTOPU

Jasaum: ¥e Y

Padomaem Bmecme 0As okpyXarowiei cpedoi

|. OTpabaTtbiBaem:

PrcPonaPdrtRu

- BBIMMCAUTEAbHbIM HaBbIK Npu paboTe ¢
AECATUYHBIMU APOBSMMU

2. Y3HaeM:

- MPAaBUAO CAOXKEHUA AECATUYHbBIX .A.po6e171
C pa3HbIM KOAMYECTBOM 3HAKOB MOCAE
3aMngaTou

3. BocnuTbiBaem B cebe:

- YYBCTBO COMPUYACTHOCTU K PELUEHMUIO
3KOAOTrMYECKMX NpobAeM



AomaluHee 3apaHMUeE

. n.4.1 , BblyunTb NpaBUAO
CAOXKEHUSA AECATUYHDBIX Apobel, OTBETUTD
Ha BOMpPOCbI B KOHLLe naparpada

2. N2256(r,a,e), N2262

3. [ToaroTtoBuTb acce: «Kakue
BOMPOCbI COXPaHEHUA OKpYXKaloLlen
CPeAbl CTOAAT NepeA YeAOBEKOM?»



Cnacubo 3a

YPOK!
Ilo Ho8bIX

ecmpey!




